

VÝROČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2024

M a r t i n

Informačné centrum mladých, n.o. v Martine
Malá hora 3,
036 01 Martin

Mobil: +421 903 945987

E-mail: martin@icm.sk

Náš web: www.icm.sk

www.readyforlife.tips/sk

Náš facebook: www.facebook.com/icmmladym

Vypracovala: Ing. Helena Ristvejová, riaditeľka Informačného centra mladých, n. o..

Schválila: Správna rada Informačného centra mladých, n. o. na svojom riadnom zasadnutí v sídle organizácie,
dňa 01. februára 2025



Ristvejová

Úvod:

Informačné centrum mladých, nezisková organizácia v Martine (ďalej len ICM) vzniklo medzi prvými informačnými centrami pre mladých ľudí v Slovenskej republike už v roku 1993. Pretransformovalo sa na neziskovú organizáciu s platnou registráciou ku dňu: 22.12.1998 a v súčasnosti je registrované na registrovom úrade neziskových organizácií - Okresnom úrade v Žiline pod číslom: OVVS/NO-3/98.

ICM je signatárom a členom Združenia informačných a poradenských centier mladých v Slovenskej republike (ZIPCeM v SR), ktoré je strešnou organizáciou Informačných centier mladých v SR a zastupuje združené ICM v SR navonok.

Informačné centrum mladých, n.o. v Martine je nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby pre mladých ľudí (ML) v našom regióne, pričom pre nich vytvára bezpečné prostredie. Čerpajúc z dostupných zdrojov cieľme hlavne na efektívne vyhľadávanie, tvorbu a poskytovanie informácií a poradenských služieb mladým anonymne, podľa ich potrieb a požiadaviek.

Vízia ICM kriticky mysliaci mladý človek, kvalitný vzdelávací, informačný, konzultačný a metodický servis sledujúci trendy a vývoj práce s mládežou, s dôrazom na aktuálne potreby ML na všetkých úrovniach, - rozvíjať kompetencie a schopnosti ML, ktoré sú potrebné pre ich lepšie uplatnenie sa v pracovnom, ale aj v osobnom živote, - digitálne zručnosti - zlepšovanie, - flexibilita a orientácia v možnostiach súčasného sveta

Poslanie ICM prinášame kvalitné, dôveryhodné a objektívne informácie svojim cieľovým skupinám v súlade s kľúčovými dokumentmi a hodnotami, ktorými sa ICM riadi pri svojej činnosti. Podporujeme kritické myslenie, participáciu a občiansku angažovanosť ML, spolupracujeme s ďalšími subjektmi v oblasti práce s mládežou.

Hodnoty ICM - naše ICM sa hlási k demokratickej, hodnotovo orientovanej, tolerantnej a integrovanej spoločnosti. Je apoliticky a nábožensky neutrálne. Informačné a poradenské služby (ďalej len IPS) pre mládež poskytujeme v súlade s princípmi Európskej charty informácií pre mládež. Sledujeme aktuálne trendy a to najmä vytváranie rešpektujúceho a bezpečného prostredia pre ML.

Ciele ICM -snažíme sa o udržateľnosť činnosti ICM vo všetkých oblastiach, ktoré zaujímajú ML, zapájame sa do tvorby mládežníckej politiky a strategických dokumentov v oblasti práce s mládežou na všetkých úrovniach, pričom sa snažíme o: dlhodobú spokojnosť klientov - vytvorenie bezpečného priestoru pre zmysluplné trávenie času mladých ľudí - realizujeme: - aktivity v oblasti kritického myslenia, - zdravého životného štýlu, - prevencie obchodovania s ľuďmi, - rozvoja talentu ML, - rozvoja zručností v oblasti robotiky - tiež prevádzkujeme klubové priestory pre ML.

Sme držiteľmi afiliácie pre organizovanie súťaže autonómnych robotov RoboRAVE International pre územie Slovenskej republiky, ktorú organizujeme každoročne v spolupráci so Žilinskou univerzitou v Žiline a AMAVET klubom 549 v Martine a víťazi národného kola postupujú na celosvetovú súťaž RoboRAVE International.

Zameranie činnosti ICM, n.o. Martin v roku 2024.

• Pravidelná činnosť ICM, n.o. Martin

V ICM, n.o. Martin poskytujeme našim klientom pravidelný informačný a poradenský servis a služby, ktoré zaznamenávame do databázového systému a získame tak prehľad o počte klientov a o poskytnutých službách.

Naša činnosť bola v roku 2024 upriamená na podporu prístupu mladých ľudí k informáciám v prioritných oblastiach:

- Informačný a pracovný servis: nové a efektívne metódy hľadania, tvorby a poskytovania informácií o voľných pracovných príležitostiach na Slovensku a v zahraničí, au-pair, informácie o voľbe povolania a výbere zamestnania, databáza voľných pracovných miest a záujemcov o zamestnanie, overovanie spoločností zaoberajúcich sa sprostredkovaním práce do zahraničia.
- Vzdelávanie: poskytovanie informácií o možnostiach štúdia na Slovensku a v zahraničí, rekvalifikáciách, jazykových a praktických kurzoch, študijných a štipendijných pobytoch, medzinárodných výmenách mládeže. Informácie o bezplatnom on-line vzdelávaní pre ľudí s nedostatkom príležitostí.
- Cestovanie: informácie o krajinách, možnostiach ubytovania, cestovných kanceláriách a celkovom cestovnom ruchu.
- Občan a spoločnosť: informácie o Európskej únii, miestnej samospráve, o podujatiach a aktivitách v meste, informácie o Rade Európy a jej činnosti, informácie z oblasti drogovej závislosti, AIDS a prevencie, rasizmu, xenofóbie, a ďalších oblastí týkajúcich sa občianskej spoločnosti.
- Voľný čas: informácie o voľno časových aktivitách v spolupráci s občianskymi združeniami a nadáciami a inými zariadeniami pracujúcimi s mládežou, pričom aktívne využívanie voľného času detí a mládeže považujeme za primárnu prevenciu voči negatívnym vplyvom.
- Ochrana života človeka
- Mládežnícke dobrovoľníctvo
- Človek a životné prostredie
- Zdravie a zdravý životný štýl
- Odborné poradenstvo (psychologické, sociálne, právne, zdravotnícke, finančné a zodpovedné spotrebiteľské správanie, iné podľa záujmu klientov)

a to všetko zabezpečujeme kvalitnými informačnými a poradenskými službami, organizovaním cielených diskusií, besied workshopov a aktivít v rámci spolupráce s organizáciami a subjektmi zameranými na prácu s mládežou a mladými ľuďmi (ďalej ML), ktorí sú najlepšou formou šírenia informácií, najmä medzi rovesníkmi.

Snažíme sa viesť ML k využívaniu poskytnutých informácií v živote, čím im chceme pomôcť pri formovaní ich postojov a hodnôt v spoločnosti. Informácie a všetky druhy poradenstva sú v ICM poskytované klientom - ML bezplatne a anonymne, (je zaručená 100%-ná diskretnosť).

Našou misiou je dlhodobá spokojnosť klientov – ML, ktorú sa snažíme naplniť vytváraním priestoru na zmysluplné trávenie voľného času aktivitami, ale aj vytváraním bezpečného priestoru, v ktorom majú príležitosť na rozvoj kľúčových kompetencií pri príprave na ich spoločenský a pracovný život.

Všestranne sa snažíme posilniť postavenie ML v spoločnosti. Realizujeme aktivity v oblasti ľudských práv, kritického myslenia, ochrany života človeka, zdravia a zdravého životného štýlu, biodiverzity a rozvoja talentu ML, najmä so zameraním na oblasť robotiky. Vytvárame podmienky pre záujmové a neformálne vzdelávanie žiakov.

Priestory ICM v Martine sú prispôbené pre prácu ML na PC s bezplatným prístupom na internet, s možnosťou farebnej tlače až do formátu A3, scanovanie do formátu A3, napáľovanie informácií na CD a DVD nosiče, ako aj možnosť viazania spracovaných materiálov hrebeňovou väzbou. V rámci klubovej činnosti môžu záujemcovia pracovať s robotickými stavebnicami LEGO SPIKE a Minstorms EV3, Fischertechnik, so systémom ARDUINO, Raspberry Pi a tiež využívať 3D tlač na tlačiarni OROGINAL PRUŠA i3, ako aj navrhovať 3D modely pre 3D tlač na počítačoch PC.

Našou cieľovou skupinou aj v roku 2024 boli žiaci ZŠ a SŠ, nezamestnaná mládež, znevýhodnení ML. mládež hľadajúca lepšie pracovné zaradenie a aj široká verejnosť. Len kvalitné a aktuálne informácie, ako aj ich dostupnosť pomôžu ML vedomostne i osobnostne rásť, čím sme prispeli k rozvoju vedomostnej spoločnosti a k zmysluplnému tráveniu voľného času ML.

Informácie v našom ICM poskytovali dvaja vyškolení konzultanti, denne v pracovných dňoch v čase od 11:00 do 14:00 hod. v priestoroch ICM na ulici Malá hora 3 v Martine. Poskytovanie informácií bolo realizované podľa kritérií spoločnej metodiky práce v ICM, na Slovensku, dodržiavaním jednotnej klasifikácie informácií a v súlade s medzinárodným dokumentom: „Európska charta informácií pre mládež“.



Prehľad aktivít zorganizovaných ICM, n.o. v Martine v roku 2024

Poskytovanie odborného poradenstva pre mládež z oblastí psychologického, právneho, zdravotníckeho, finančnej gramotnosti a zodpovedného spotrebiteľského správania, zdravia a zdravého životného štýlu, biodiverzity, ľudských práv, prevencie obchodovania s ľuďmi, kritického myslenia a rozvoja talentu ML, najmä so zameraním na oblasť robotiky prevádzkovanie vytvoreného online systému poskytovania informácií a poradenstva mladým, overovanie ich funkčnosti a priebežne ich aktualizovali.

Spolupodieľali sme sa na správe webových informačných stránok: www.icm.sk.

Projektová činnosť ICM, n.o. Martin

V roku 2024 ICM, n.o. Martin bolo podporené v projektovej výzve MŠVVaM SR, INFORMAČNÉ SLUŽBY/2024/D/1/13

Projektové aktivity sme realizovali na stredných školách v našom regióne. Počet priamych aktivít s ML 13, z toho 9 workshopov (4 workshopy zamerané na kritické myslenie, 2 workshopy zamerané na biodiverziu, 3 workshopy zamerané na zdravý životný štýl), 4 hromadné podujatia (Projektový Deň vedy, Martinská Detská Letná Univerzita 2024. Pevne veríme, že nadobudnuté zručnosti v budúcnosti prispejú MI k príprave na ich spoločenský a pracovný život a k posilneniu ich postavenia v spoločnosti.

RoboRAVE Slovensko 2024

Dňa 12. apríla 2024 sa na pôde Žilinskej univerzity v Žiline, v priestoroch „Átria“ Stavebnej fakulty konal deviaty ročník celoslovenského kola obľúbenej súťaže v robotike pod názvom RoboRAVE Slovensko 2024. Už deviaty rok Informačné centrum mladých, n o. Martin v spolupráci s AMAVET klubom 958 Žilina, AMAVET klubom 549 a Žilinskou Univerzitou v Žiline organizujú túto súťaž.

Tento ročník súťaže RoboRAVE Slovensko bol výnimočný v tom, že sa súťažilo nielen v kategóriách SUMO, ale aj v ostatných kategóriách súťaže RoboRAVE, ako a-MAZE-ing, Súboj rytierov a Hasenie ohňa, celkom v 6-tich kategóriách. Do súťaže sa prihlásilo 75 súťažiacich zo ZŠ a SŠ z celého Slovenska.

RoboRAVE Slovensko 2024



Dňa 12. apríla 2024 sa na pôde Žilinskej univerzity v Žiline, v priestoroch „Átria“ Stavebnej fakulty konal deviaty ročník celoslovenského kola obľúbenej súťaže v robotike pod názvom RoboRAVE Slovensko 2024. Už deviaty rok Informačné centrum mladých, n. o. Martin v spolupráci s AMAVET klubom 958 Žilina, AMAVET klubom 549 a Žilinskou Univerzitou v Žiline organizujú túto súťaž.

Tento ročník súťaže RoboRAVE Slovensko bol výnimočný v tom, že sa súťažilo nielen v kategóriách SUMO, ale aj v ostatných kategóriách súťaže RoboRAVE, ako a-MAZE-ing, Súboj rytierov a Hasenie ohňa, celkom v 6-tich kategóriách. Do súťaže sa prihlásilo 75 súťažiacich zo ZŠ a SŠ z celého Slovenska.



Projektový Deň vedy

Dňa 17. apríla 2024 sa uskutočnil na ZŠ v Zákopčí Projektový Deň vedy, na ktorý boli pozvaní aj zástupcovia ICM, n.o. Martin.

Realizovali sme 2 workshopy s názvom Kritické myslenie vo vede, zamerané na tímovú prácu žiakov, kde v úvode sme prezentovali činnosť ICM, n.o. v Martine, oboznámili prítomných žiakov o nami ponúkaných službách. Súčasťou workshopov bola súťaž v stavaní lego stavebníc, víťazi boli odmenení vecnými cenami.



Martinská Letná Detská Univerzita 2024



ICM Martin sa dňa 12. júla 2024 zapojilo do aktivít Martinskej letnej detskej univerzity, ktorej hlavným organizátorom bolo mestské CVČ Kamarát. Naším cieľom bolo priblížiť dôležitosť zapájania sa do súťaží v oblasti vedy a techniky. Realizovali sme 2 workshopy, v úvode prezentovali činnosť ICM, oboznámili prítomných žiakov o nami ponúkaných službách a aktivitách. Účastou workshopov bola diskusia zameraná na kritické myslenie vo vedy a na tímovú prácu, ktorá je dôležitá aj v robotike, pri stavbe robotov v tímoch. Žiaci sa aktívne zapájali do diskusie. Na záver prebehla súťaž v stavaní lego stavebníc, víťazi boli odmenení vecnými cenami.



RoboRAVE International 2024

RoboRAVE International 2024

V dňoch 13.-14. júla 2024 sa v Sunshine Coast, Queensland, Austrália uskutočnilo svetové finále súťaže RoboRAVE International 2024, na ktorom sa zúčastnili víťazi národného kola súťaže autonómnych robotov RoboRAVE Slovensko – 2024 - Martin Mičuch a Martin Marciničák, žiaci Gymnázia, Šrobárova 1, Košice. Národné kolo organizovalo ICM, n.o. Martin v spolupráci s AMAVET klubom 549 v Martine. Tím (č.274) RoboMAZE zo Slovenska v Podnikateľskej výzve vo svojej kategórii získal prvé miesto.

Víťazom srdečne blahoželáme a ďakujeme za skvelú reprezentáciu Slovenska.



Biodiverzita je súčasť nášho života - Slovensko Vráťme hmyzu domov

Dňa 17. októbra 2024 ICM, n.o. Martin realizovalo v priestoroch GVPT Martin workshop s názvom : Biodiverzita je súčasť nášho života - Vráťme hmyzu domov, ktorý bol zameraný na rozhodovanie mladých ľudí o tom, ako môžu prispieť k ochrane hmyzu a tým biodiverzity vo svojom okolí. Žiaci diskutovali o dôležitosti hmyzu pre ekosystém a o tom, ako môžu aj malé kroky, ako napríklad vytváranie hmyzích hotelov, prispieť k jeho ochrane. Účastníci sa zamerali na konkrétne aktivity, ktoré môžu realizovať vo svojich komunitách, alebo školách.

Hlavným cieľom bolo a je zmeniť postoje a vnímanie ML, dôležitosť najmenších organizmov pre zachovanie života na Zemi. Pod vedením skúsených odborných lektorov žiaci získali množstvo informácií, vyskúšali si ako fungujú niektoré hmyzie spoločenstvá a ukázali si ako sa môžu sami zapojiť do záchrany biodiverzity, rozšírili si svoje obzory a naučili sa zaujímať o svoje okolie, zlepšovať podmienky pre život na Zemi nielen pre ľudí, ale aj pre ďalšie živočíšne a rastlinné druhy. Venovali sa tiež otázke „Aký vplyv má úbytok hmyzu na život človeka“, tiež priblížiť ML a ukázať, že pomoc nemusí byť zložitá. Pomôcť môže každý, kto má odvahu, chuť a vôľu urobiť niečo dobré, užitočné a správne. Urobiť niečo pre prírodu, pre našu Zem.



Zdravý životný štýl - chceme zdravo žiť...

Dňa 15. novembra 2024 Informačné centrum mladých, n. o., Martin v spolupráci s Gymnáziom Viliama Paulinyho-Tótha Martin organizovalo podujatie Zdravý životný štýl - chceme zdravo žiť..., ktorého cieľom bolo zvýšiť informovanosť mladých ľudí o podpore ich telesného a duševného zdravia, zvládanie záťažových životných situácií. Sústrediť sa na preventívne opatrenia, ktoré zabezpečia, že ML budú mať vedomosti a zručnosti potrebné na dodržiavanie zdravého životného štýlu, na väčšiu duševnú pohodu.

Taktiež ukázať žiakom možnosti zdravého stravovania sa, ako aj prípravy zdravých a nenáročných jedál, ktorými si môžu zvyšovať kvalitu života, formovať zdravé uvedomenie, vzťah k ochrane zdravia a k udržaniu telesného aj duševného zdravia. Podujatím Zdravý životný štýl - chceme zdravo žiť... sme ukázali žiakom ako zvyšovať kvalitu života a ako prispieť k udržaniu zdravého životného štýlu.



Chceme kriticky myslieť

ICM, n.o v Martine dňa 21. novembra 2024 realizovalo 2 workshopy s názvom Chceme kriticky myslieť, ktoré boli zamerané na prácu s informáciami, ako správne čítať správy, ako sa brániť hoaxom, spamom, čo je manipulácia, konšpirácia, demagógia, propaganda a na prácu s informáciami a médiami.

Hlavným cieľom workshopov bola podpora kritického myslenia ML pri prijímaní informácií v offline a online prostredí, vedieť pracovať s pojmami kritické myslenie a utváranie názorov a postojov, kritické myslenie a kontrola vlastného myslenia.

Účastníci sa naučili odlišovať to, ktoré informácie sú pravdivé a ktoré sú skreslené alebo nepravdivé a ktoré sú objektívne, tiež ako správne čítať správy.

Na oboch workshopoch prebehla diskusia o pojmoch manipulácia, dezinformácia, demagógia, konšpirácia a propaganda, konkrétne hovorili o vlastných skúsenostiach alebo skúsenostiach rodičov a známych.



Evidencia klientov ICM a poskytnuté Informácie v roku 2024:

Počet evidovaných klientov v roku 2024: 2113

V roku 2024 sa nám tiež podarilo:

- úspešne realizovať projekt „MŠVVaM SR - INFORMAČNÉ SLUŽBY/2024/D/1/13“
- rozvíjať spoluprácu so subjektmi v Martine, so základnými a strednými školami v regióne,
- naďalej podávať a poskytovať informácie na profesionálnej úrovni,
- poskytovať odborné poradenstvo pre mládež z oblastí psychologického, právneho, zdravotníckeho, finančnej gramotnosti a zodpovedného spotrebiteľského správania, zdravia a zdravého životného štýlu, biodiverzity, ľudských práv, prevencie obchodovania s ľuďmi, kritického myslenia a rozvoja talentu ML, najmä so zameraním na oblasť každodenného života
- realizovať voľno časové aktivity pre ML.

Pokračovanie činnosti Súkromného centra voľného času (ďalej len SCVČ)

S CVČ je výchovno – vzdelávacie zariadenie pre deti a mládež zriadené v zmysle zriaďovacej listiny SCVČ č. 05-2008 zo dňa 12.01.2008 s účinnosťou od 1.9.2008, ktorú vydalo Informačné centrum mladých, n. o., V Paulinyho-Tótha 3 v Martine, v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

S CVČ už od svojho založenia plní úlohy, pre ktoré bolo zriadené. Jeho činnosť je zameraná na zmysluplné trávenie voľného času detí a mládeže, najmä v poobedňajších hodinách, tiež na realizáciu krúžkovej činnosti a voľnočasových aktivít. Našou snahou bolo zabezpečovať hlavne aktívny rozvoj fyzického, duchovného, psychického a kultúrneho rastu jeho členov aj v roku 2024.

V jednotlivých záujmových útvaroch (krúžkoch) rozvíjame vedomosti a schopnosti detí a mládeže, ponúkame im možnosti sebarealizácie a tiež rady ako užitočne a zmysluplne tráviť voľný čas.

Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch v roku 2024 (v EUR):

Prevod prostriedkov ICM n.o. z roku 2023	14.183
Príjmy ICM n. o. v roku 2024 spolu	139.831
Výdaje ICM n. o. v roku 2024 na správu	0
Výdaje ICM n. o. v roku 2024 na všetku svoju činnosť spolu	139.815
<i>z toho: na činnosť S CVČ</i>	<i>119.875</i>
Zostatok prostriedkov na bankových účtoch ICM n.o. na konci roka 2024	14.199
Rozdiel príjmov a výdavkov ICM n. o. v roku 2024 spolu	+ 16
Hospodársky výsledok ICM, n.o. v roku 2024	+ 16

Kladný hospodársky výsledok za rok 2024 vznikol najmä z príjmov organizácie z členských príspevkov a z príjmov z vlastnej činnosti, pričom bol navýšený finančný majetok organizácie spolu o 16 EUR. Navýšený finančný majetok organizácie zvyšuje finančnú stabilitu organizácie a bude využitý na činnosť neziskovej organizácie v budúcom období.

ICM, n.o. Martin nemalo v roku 2024 výdaje na správu, nakoľko členovia Správnej rady nepožadovali úhrady nákladov spojených s výkonom ich funkcie v Správnej rade a v štatutárnych orgánoch neziskovej organizácie.

Prehľad a rozsah príjmov ICM n. o. v roku 2024 v členení podľa zdrojov (v EUR):

a) Dotácie a príspevky na činnosť ICM, n.o. a SCVČ spolu	124.960
z toho:	
- dotácia z MŠVVaM SR (NIVAM – z progr. Služby) na projekt ICM, n.o.	19.940
- príspevok pre SCVČ za prijaté Vzdelávacie poukazy v roku 2024	20.128
- príspevky mesta Martin na činnosť ICM a SCVČ	5.652
- príspevky ŽSK na činnosť ICM a SCVČ	79.240
b) dary od PO na činnosť ICM, n.o.	0
c) 2% z dane FO a PO pre ICM, n.o.	2.501
d) príjmy z majetku	0
z toho:	
úroky z vkladov v banke na všetkých účtoch	0,00
e) členské príspevky od členov ICM, n.o. za prácu v S CVČ	4.730
f) iné príjmy z činnosti organizácie ICM, n.o. v roku 2024	7.640
Príjmy v roku 2024 spolu	139.831

ICM, n. o. Martin v roku 2024 využívalo pre svoju činnosť okrem svojho majetku (reparovaných osobných počítačov a počítačového projektora zakúpeného ešte v roku 2003) aj majetok, ako kopírovacie zariadenie a priestory klubovní od RDMOM (Rady detských a mládežníckych organizácií okresu Martin), atď..., ktorý si na realizáciu svojej činnosti krátkodobo zapožičiavalo.

ICM, n.o. si do konca roka 2024 uhradilo všetky svoje záväzky voči dodávateľom, ktoré mu vznikli pri jeho činnosti v danom roku a do roku 2025 neprešlo s nesplatenými záväzkami voči dodávateľom ani zamestnancom ICM, n.o. a S CVČ. Finančné prostriedky vo výške 7.640 EUR, vytvorené činnosťou ICM, n.o. v roku 2024, použilo na financovanie svojej činnosti v priebehu roka.

Kladný hospodársky výsledok, pozostávajúci z členských príspevkov prijatých v roku 2024 v objeme 16 EUR, ICM, n.o. použije na svoju činnosť v budúcom období.

Počas roka 2024 nenastali v orgánoch ICM, n.o. žiadne zmeny.

Správna rada a revízor, pracovali počas celého roka v zložení:
(ich štvorročné funkčné obdobie je od 01.02.2023 do 31.1.2027):

1. Ing. Jozef Ristvej. - predseda správnej rady
2. p. Margita Remišová - podpredsedníčka správnej rady
3. p. Pavol Takáč- člen správnej rady
4. p. Martina Kubíková - revízor

Štatutárnym orgánom ICM, n.o. a jeho riaditeľkou je od svojho vymenovania 3. mája 2011
Ing. Helena Ristvejová.



POĎAKOVANIE

Ďakujeme všetkým partnerom, inštitúciám, dobrovoľníkom, našim klientom a účastníkom projektov - všetkým zainteresovaným, ktorí sa aktívne podieľali na realizovaní aktivít a na činnosti ICM, n. o. v Martine v priebehu roka 2024.

Naše úprimné poďakovanie patrí MŠVVaM v SR za dotáciu v rámci Výzvy MŠVVaM SR, INFORMAČNÉ SLUŽBY/2024/D/1/13, Žilinskému samosprávnemu kraju za finančnú podporu ICM, n.o. a Súkromného centra voľného času, vďaka ktorej sme mohli zrealizovať krúžkovú činnosť a ostatné aktivity pre mladých ľudí, ďalej Mestu Martin tiež za finančnú podporu krúžkovej činnosti a realizácie projektov, tiež predstaviteľom Žilinskej univerzity v Žiline – UNIZA, taktiež vedeniu Gymnázia VPT v Martine a všetkým členom orgánov ICM, n.o. .

V Martine, dňa 01. februára 2025

Vypracovala: Ing. Helena Ristvejová
riaditeľka ICM, n.o. v Martine



Ristvejová

